

五彩石暑期支教调研社会实践团前往石柱县开展实践

文字：吴小玉
图片：蓝剑锋

2018年7月16日清晨，五彩石暑期支教调研社会实践团一行人正式出发，前往石柱县开展为期十天的实践活动。出发前，五彩石协会主席王琳主持召开了出征仪式，重庆大学团委书记李成祥参加会议并表达了对同学们的鼓励。

得知五彩石实践团的同学们即将前往石柱县开展社会实践活动，李成祥叮嘱同学们注意安全，做好防暑降温工作。“青春是用来奋斗的，大家要在实践过程中牢记知识，学习本领，做好实践，做到知行合一。”李成祥强调道。



王琳组织并参加了多次社会实践，有丰富的活动经验，他在出征仪式上跟大家分享了自己的心得和经验，并这样强调：“支教的同学一定要注意转变态度，我们现在更多是用自己的言行引导孩子们，在活动中和孩子们一起成长。”在互联网快速发展的情况下，孩子们接触外界的渠道增多，缺少知识的状况得到了极大的改善，但是网络知识良莠不齐，孩子们区分对错的难度增大，在这样的情况下大学生支教的目的不仅仅是拓宽孩子们的视野，更是给孩子们以正确引导，并和孩子们一起学习，一起成长。



据了解，五彩石暑期支教调研社会实践团此次实践活动的主题是“关爱留守儿童，助力质量兴农”，他们将前往石柱县龙沙镇大沙小学校给当地孩子们带来10天的课程，在支教过程中，支教志愿者们会开设众多以英语教学、知识科普、素质拓展、文化教育等为主要内容的课程，补齐孩子们英语和作文方面的短板，培养并保护孩子们的兴趣。五彩石实践团还将深入石柱县调研，走访各个农业基地，村寨，农户，相关部门，实地了解石柱县的农业发展现状和趋势，并在实践中尝试搭建电商平台推广石柱县的名优特产，为推动石柱县农业的高质量发展提供参考和借鉴。

